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Descrizione:

Gli ambienti ospedalieri, case di cura, 
bagni pubblici, asili nido richiedono 
per la manutenzione di igiene quo-
tidiana un prodotto con abbinate 
proprietà detergenti-deodoranti, 
N - SANICID è specifico per queste 
esigenze. N - SANICID è un prodotto 
liquido a base di sali quaternari d’am-
monio, tensioattivi e complessati. 
N - SANICID pulisce e sanifica in una 
sola operazione, assicurando una 
elevata igiene. La particolare com-
binazione dei quaternari d’ammonio 
con gli agenti sequestranti permette 
a N - SANICID di esplicare una otti-
ma azione detergente - sanificate.

Caratteristiche chimico fisiche:

Aspetto Fisico Liquido limpido

Colore Blu - viola

Odore
Debolmente 
profumato

Peso spec.
(a 20°C)

1,010 g/mL

pH (sol.1% in H20:) 8,5

pH tal quale:  11,0

Solubilità in acqua: Completa
Formazione di 
schiuma: 

Controllata

Settori di applicazione:

Per la pulizia e sanificazione di 
superfici dure quali: pavimen-
ti, pareti, piastrelle, sanitari mo-
bili ecc. negli ospedali, case di 
cura, asili nido, bagni pubblici ecc.

Comportamento sui materiali:

Non intacca acciaio inox, vetro, fer-
ro smaltato, PE, PVC, PP, PS alle 

Beschreibung:

Krankenhausumgebungen, Pfle-
geheime, öffentliche Toiletten und 
Kinderkrippen benötigen zur Erhal-
tung der täglichen Hygiene ein Pro-
dukt mit kombinierten reinigenden 
und deodorierenden Eigenschaften. 
N - SANICID eignet sich spezifisch für 
diese Anforderungen. N - SANICID ist 
ein Flüssigprodukt auf Basis von qua-
ternären Ammoniumsalzen, Tensiden 
und Komplexbildnern. N - SANICID rei-
nigt und desinfiziert in einem einzigen 
Vorgang und garantiert ein hohes Hy-
gieneniveau. Die besondere Kombi-
nation der quaternären Ammonium-
salze mit Komplexbildnern gestattet 
N - SANICID das Erzielen einer hervor-
ragenden Reinigung und Desinfektion.

Chemisch-physikalische Eigen-
schaften:

Aussehen Klare Flüssigkeit

Farbe Blau-violett

Geruch
Leicht duftend

Dichte bei 20 °C: 1,010 g/mL

pH (Lös. 1 % in H2O): 8,5

pH als solcher: 11,0

Wasserlöslichkeit: Vollständig löslich

Schaumbildung: Kontrolliert

Anwendungsbedingung:

Für die Reinigung und Entkeimung von 
harten Oberflächen wie: Fußböden, 
Wänden, Kacheln, beweglichen sa-
nitären Einrichtungen, usw. in Kran-
kenhäusern, Pflegeheimen, Kinder-
krippen, öffentlichen Toiletten, usw.

Verhalten auf den Materialien:

Edelstahl, Glas, emailliertes Ei-
sen, PE, PVC, PP und PS werden 

Description :

Dans les hôpitaux, maisons de repos, 
toilettes publiques et crèches, l’hy-
giène quotidienne impose l’utilisation 
d’un produit qui soit à la fois déterg-
ent et désodorisant. N - SANICID 
répond parfaitement à ces besoins. 
N - SANICID est un produit liquide à 
base de sels d’ammonium quaternai-
res, tensioactifs et complexants. N - 
SANICID nettoie et désinfecte en un 
seul passage, pour une hygiène par-
faite. Grâce à sa formule particulière 
à base de sels d’ammonium quater-
naires et d’agents séquestrant, N - 
SANICID exerce une excellente action 
détergente et assainissante.

Caractéristiques physico-
chimiques :

Aspect physique Liquide limpide 

Couleur Bleu - violet

Parfum
Très légèrement 
parfumé

Densité à 20°C: 1,010 g/mL
pH (sol.1% dans 
H20 :) 

8,5

pH (tel quel) : 11,0

Solubilité dans l’eau : Complète
Formation de 
mousse : 

Contrôlée

Applications :

Pour nettoyer et désinfecter tou-
tes les surfaces dures : sols, murs, 
carrelages, sanitaires mobiles, etc. 
dans les hôpitaux, maisons de re-
pos, crèches, toilettes publiques, etc.

Comportement sur les matériaux :

Sans danger pour acier, inox, ver-
re, fer émaillé, PE, PVC, PP, PS aux 

N - SANICID

DETERGENTE SANIFICANTE DESINFEKTIONSMITTEL DÉTERGENT ASSAINISSANT
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concentrazioni d’uso. Corro-
de alluminio, ferro zincato; os-
sida rame, ottone e bronzo.

Modalità d’impiego:

Pavimenti:
- Scopatura ad umido.
- Distribuire in modo uniforme la solu-
zione di N - SANICID con mop o mo-
nospazzola. 
- Lasciare agire per alcuni minuti (non 
meno di 5).
- Recuperare la soluzione residua.
In presenza di pavimenti molto spor-
chi si consiglia di eseguire un pre-
lavaggio con la stessa soluzione.

Modalità di dosaggio:

Nel lavaggio e sanificazione di pa-
reti, pavimenti molto sporchi impie-
gare una soluzione alla 0,5 – 1,0 %.
Nel lavaggio e sanificazione di pa-
reti, pavimenti poco sporchi impie-
gare una soluzione alla 0,3 – 0,5 %.

N.B. Non usare N - SANICID con de-
tergenti anionici o saponi, verreb-
be annullata l’azione sanificante

Informazioni sull’
immagazzinamento:

Evitare gli urti, le manipolazioni im-
proprie delle confezioni che posso-
no provocare fuoriuscite del prodot-
to. Non miscelare con altri prodotti. 
Dopo l’uso richiudere il contenitore e, 
stoccare lontano da fonti di calore e 
raggi solari. Per gli usi consentiti fare 
riferimento alla scheda di sicurezza.

bei den üblichen Konzentrationen 
nicht angegriffen. Greift Alumi-
nium und verzinktes Eisen an; oxi-
diert Kupfer, Messing und Bronze.

Anwendungsbedingung:

Fußböden:
- Feucht kehren.
- Die N - SANICID Lösung mit Mopp oder 
Einzelbürste gleichmäßig verteilen.

- Einige Minuten lang einwirken las-
sen (nicht weniger als 5).
- Die restliche Lösung aufnehmen.
Bei stark verschmutzten Böden 
wird empfohlen, eine Vorwäsche mit 
der gleichen Lösung auszuführen.

Dosierung:

Beim Waschen und Desinfizieren 
von stark verschmutzten Wänd-
en und Fußböden eine 0,5%ige 
- 1,0%ige Lösung verwenden.
Beim Waschen und Desinfizieren 
von wenig verschmutzten Wänd-
en und Fußböden eine 0,3%ige 
- 0,5%ige Lösung verwenden.
Hinweis: N - SANICID nicht mit 
anionischen Reinigungsmit-
teln oder Seife verwenden, da 
sonst die desinfizierende Wir-
kung aufgehoben werden würde.

Informationen zur Lagerung: 

Vermeiden Sie Stöße und unsach-
gemäßes Handling der Verpackun-
gen, die zum Austreten des Produkts 
führen können. Nicht mit anderen 
Produkten mischen. Nach dem Ge-
brauch, den Behälter wieder ver-
schließen und von Wärmequellen und 
Sonnenstrahlen entfernt lagern. Hin-
sichtlich der zulässigen Verwendun-
gen siehe Sicherheitsdatenblatt.

concentrations d’utilisation indiquées. 
Corrosif sur aluminium, fer galvani-
sé; oxyde le cuivre, laiton et bronze.

Mode d’emploi :

Sols : 
-Effectuer un balayage humide.
-Distribuer de façon uniforme la solu-
tion de N - SANICID avec un mop ou 
une monobrosse.
-Laisser agir quelques minutes (5 mi-
nimum).
-Ramasser les résidus de solution.
Pour les sols très sales, il est 
conseillé d’effectuer un prélav-
age avec la même solution.

Dosages :

Pour laver et désinfecter les sols et 
murs particulièrement sales, utiliser 
une solution à 0,5-1,0 %. Pour laver et 
désinfecter les sols et murs peu sa-
les, utiliser une solution à 0,3-0,5 %.

N.B. Ne pas utiliser N - SANICID avec 
des détergents anioniques ou du sa-
von, cela annulerait l’action désinf-
ectante du produit. 

Informations relatives au stocka-
ge :

Éviter les chocs ainsi que les mau-
vaises manipulations des emballa-
ges susceptibles de provoquer des 
fuites de produit. Ne pas mélanger 
avec d’autres produits. Refermer le 
récipient après utilisation et stocker 
loin des sources de chaleur et des 
rayons du soleil. Pour toutes les utili-
sations autorisées, consulter la fiche 
de sécurité.


